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At the end style your hair by hands and 
fix the result by the hair spray. Hairstyle 
is ready! 
 
DANGER 
-To reduce the risk of electrocution: 
1. Always unplug this appliance immedi-
ately after use. 
2. Do not use while bathing. 
3. Do not place or store this appliance 
where it can fall or be pulled into a tub 
of sink. 
4. Do not place or drop into water or 
other liquid. 
5. Do not touch a device that has fallen 
into water. In this case, you must firstly 
turn off the power supply to the network 
and unplug the device from the wall 
outlet. 
 
SAFETY MEASURES: 
◎ This appliance is not intended for 

use by persons (including children) 
with reduced physical, sensory or 
mental capabilities, or lack of expe-
rience and knowledge, unless they 
have been given supervision or in-
struction concerning use of the ap-
pliance by a person responsible for 
their safety. 

◎ Children should be supervised to 
ensure, that they do not play with 
the appliance. 

◎ In order to avoid risk, if the power 
cord is damaged, it must be re-
placed by the authorized service 
centre. 

◎  Do not use this appliance near 
bath, shower, basins or other ves-
sels, containing water. 

◎ Service life – 3 years. 
◎ Before putting into operation shelf 

life is unlimited. 
 
Specifications 
Power:                  2000-2400 W 
Rated voltage:       220-240 V 
Rated frequency:   50 Hz 
Rated current:       11 A 
Net weight:    0.65 kg 
Gross weight:    0.78 kg 
 
Set 
HAIR DRYER   1 
INSTRUCTION MANUAL   
WITH WARRANTY BOOK  1  
DIFFUSER    1 
CONCENTRATOR   1 
PACKAGE   1 

 
ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL 

You can help protect the 
environment! 
Please remember to respect 
the local regulations: hand in 
the non-working electrical 
equipment to an appropriate 
waste disposal center.  

 
The manufacturer reserves the right 
to change the specification and de-
sign of goods. 
 
RU 
 
ФЕН 
 
Уважаемый покупатель! 
Поздравляем Вас с приобретением 
изделия торговой марки “Saturn”. 
Уверены, что наши изделия будут 
верными и надежными помощни-
ками в Вашем домашнем хозяй-
стве. 
Не подвергайте устройство резким 
перепадам температур. Резкая 
смена температуры (например, 
внесение устройства с мороза в 
теплое помещение) может вы-
звать конденсацию влаги внутри 
устройства и нарушить его работо-
способность при включении. 
Устройство должно отстояться в 
теплом помещении не менее 1,5 
часов. Ввод устройства в эксплуа-
тацию после транспортировки 
производить не ранее, чем через 
1,5 часа после внесения его в по-
мещение. 
 
Важно: ознакомьтесь внимательно с 
данной инструкцией по эксплуатации 
перед использованием устройства и 
сохраните ее на будущее. 
 
ОПИСАНИЕ  
 

 
 
1. Насадка-концентратор      
2. Кнопка холодного воздуха 
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3. Переключатель Вкл./Выкл.    
4. Переключатель температуры возду-
ха   
5. Шнур питания       
6. Петля для подвешивания       
7. Воздуховпускные отверстия 
8. Диффузор  
 
КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ФЕНОМ 
1. Настройте мощность подаваемого 
воздуха: 
Позиция 0: OFF («выключение»). 
Позиция 1: половинная мощность, 
средняя температура для деликатной 
сушки и укладки волос. 
Позиция 2: полная мощность, высокая 
температура для быстрой сушки во-
лос. 
2. Используйте полную мощность для 
сушки волос и половинную мощность  
для укладки волос. 
3. Если по какой-либо причине фен 
перестанет работать, сразу же выклю-
чите   его и подождите, пока он осты-
нет. 
4. Перед включением устройства в 
сетевую розетку всегда следите за 
тем, чтобы переключатель скорости 
находился в положении OFF («выклю-
чение»).  
 
Советы по использованию фена  
1. Вымойте волосы шампунем с кон-
диционером. Тщательно прополощите 
волосы. Вытрите волосы полотенцем, 
чтобы убрать остатки влаги. Раздели-
те волосы на пряди. Направляйте фе-
ном горячий воздух на пряди волос, 
одновременно расчесывая их расчес-
кой. Равномерно водите феном вдоль 
прядей волос, пропуская через них 
горячий воздух. Направляйте воздух 
на волосы, а не на кожу головы. 
2. Не закрывайте воздуховпускные 
отверстия во время работы фена. 
3. Чтобы не пересушить волосы, не 
сушите воздухом одну прядь волос 
длительное время. 
4. Для придания прическе формы, 
слегка увлажните волосы перед суш-
кой феном. 
5. Для образования локонов и волни-
стых волос, высушите волосы феном 
почти полностью максимально горя-
чим воздухом, а потом завершите 
укладку волос теплым воздухом.  
6. В комплекте с феном идет насадка-
концентратор. Насадкой-
концентратором можно направлять 
горячий воздух фена на небольшую 
область (например, локон или волни-
стые волосы) или выпрямлять вьющи-
еся волосы. 
 

Использование диффузора  
Для укладки волос диффузором вам 
понадобятся: полотенце, шампунь и 
кондиционер для волос, мусс или гель 
для укладки, лак для волос и фен с 
диффузором. 
 
Вымойте волосы и просушите их поло-
тенцем. Затем на всю длину волос 
равномерно нанесите небольшое ко-
личество мусса или геля. 
 
Наклоните голову на бок или вперед, 
как вам удобнее, расположите фен с 
диффузором под углом 90 градусов к 
волосам. Затем подводите фен к голо-
ве так, чтобы волосы можно было как 
бы «накрутились» на выступы диффу-
зора. Включите фен, и начните сушить 
волосы. Когда волосы почти высохнут, 
нанесите на некоторые пряди еще 
немного мусса или геля для укладки и 
повторите процедуру. 
 
В конце уложите волосы руками и 
закрепите результат лаком. Прическа 
готова! 
 
ОПАСНОСТЬ – Как уменьшить риск 
поражения электрическим током: 
1. Всегда отключайте устройство от 
сети сразу же после использования. 
2. Не пользуйтесь устройством, когда 
принимаете ванну. 
3. Не кладите и не храните данное 
устройство там, где оно может упасть 
или оказаться в ванной или раковине. 
4. Избегайте контакта устройства с 
водой или другой жидкостью. 
5. Не прикасайтесь сразу к устрой-
ству, которое упало в воду. В этом 
случае сначала необходимо отключить 
подачу электропитания в сети и вы-
нуть штепсельную вилку устройства 
из розетки.  
 
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: 
◎ Данное устройство не предназна-

чено для использования лицами 
(в том числе детьми) с ограничен-
ными физическими, сенсорными 
или умственными способностями 
или лицами, не имеющими опыта 
и знаний, если они не находятся 
под присмотром или не получили 
инструкции по использованию 
устройства от лица, ответственно-
го за их безопасность. 

◎ Следите, чтобы дети не играли с 
устройством. 

◎ Во избежание риска при повре-
ждении шнура питания, его необ-
ходимо заменить в авторизиро-
ванном сервисном центре. 
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◎  Не пользуйтесь устройством 
вблизи ванны, раковины или дру-
гих емкостей, наполненных во-
дой. 

◎ Срок службы – 3 года. 
◎ До введения в эксплуатацию срок 

хранения неограничен. 
 
Технические характеристики 
Мощность:                      2000- 
                                      2400 Вт      
Номинальное  
напряжение:                  220-240 В 
Номинальная частота:    50 Гц 
Номинальная сила тока: 11 А 
Вес нетто:  0,65 кг 
Вес брутто:  0,78 кг 
 
КОМПЛЕКТАЦИЯ 
ФЕН    1 
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
С ГАРАНТИЙНЫМ ТАЛОНОМ 1 
ДИФФУЗОР    1 
КОНЦЕНТРАТОР   1 
УПАКОВКА   1 
 
БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ 
СРЕДЫ. УТИЛИЗАЦИЯ 

Вы можете помочь в 
охране окружающей сре-
ды! 
Пожалуйста, соблюдайте 
местные правила: переда-
вайте неработающее элек-
трическое оборудование в 
соответствующий центр ути-

лизации отходов. 
Производитель оставляет за собой 
право вносить изменения в техниче-
ские характеристики и дизайн изде-
лий. 
 
UА 
 
ФЕН 
 
Шановний покупцю! 
Вітаємо Вас із придбанням виробу 
торгівельної марки “Saturn”. Ми 
впевнені, що наші вироби будуть 
вірними й надійними помічниками 
у Вашому домашньому господарс-
тві. 
Не піддавайте пристрій різким пе-
репадам температур. Різка зміна 
температури (наприклад, внесен-
ня пристрою з морозу в тепле 
приміщення) може викликати 
конденсацію вологи всередині 
пристрою та порушити його пра-
цездатність при вмиканні. Прист-
рій повинен відстоятися в теплому 

приміщенні не менше ніж 1,5 го-
дини. Введення пристрою в екс-
плуатацію після транспортування 
проводити не раніше, ніж через 
1,5 години після внесення його в 
приміщення. 
 
Важливо: ознайомтеся уважно з да-
ною інструкцією по експлуатації перед 
використанням пристрою та збережіть 
її на майбутнє. 
 
ОПИС 
 

 
 
 
1. Насадка-концентратор 
2. Кнопка холодного повітря 
3. Перемикач Увімк./Вимк. 
4. Перемикач температури повітря 
5. Шнур живлення 
6. Петля для підвішування 
7. Повітровпускні отвори 
8. Дифузор 
 
ЯК КОРИСТУВАТИСЯ ФЕНОМ 
1. Налаштуйте потужність повітря, що 
подається: 
Позиція 0: OFF («вимикання»). 
Позиція 1: половинна потужність, се-
редня температура для делікатного 
сушіння та укладання волосся. 
Позиція 2: повна потужність, висока 
температура для швидкого сушіння 
волосся. 
2.Використовуйте повну потужність 
для сушіння волосся і половинну по-
тужність для укладання волосся. 
3. Якщо з якої-небудь причини фен 
перестане працювати, відразу ж вимк-
ніть його і почекайте, доки він охоло-
не. 
4. Перед вмиканням пристрою в мере-
жну розетку завжди слідкуйте за тим, 
щоб перемикач швидкості знаходився 
в положенні OFF  («вимикання»).  
 
Поради щодо використання фену 
1. Вимийте волосся шампунем з кон-
диціонером. Ретельно прополощіть 
волосся. Витріть волосся рушником, 
щоб прибрати надлишки вологи. Роз-


